

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

<https://przetargi.wody.gov.pl/wp/auctions/r12396,Uslugi-myjni-i-czyszczenia-pojazdow-sluzbowych-na-terenie-Z-Leszno-ponowne-post.html>
20.04.2024, 11:00

Strona znajduje się w archiwum.

Usługi myjni i czyszczenia pojazdów służbowych na terenie ZZ Leszno - ponowne postępowanie

Zapytanie ofertowe

[PDF](#)
[Drukuj](#)
[Powiadom](#)
[Schowek](#)



Ogłaszający



Państwowe
Gospodarstwo Wodne
Wody Polskie

Zarząd Zlewni w Lesznie
Chociszewskiego 12
64-100 Leszno

tel.(65) 547 61 30

0 dni 0 godziny 0 minuty 0 sekundy

Etap postępowania
Postępowanie zakończone

Numer postępowania
WR.ROZ.2811.261.2022

Klasyfikacja ofert
brutto PLN

Data publikacji
18.05.2022 12:00

Termin złożenia oferty
02.06.2022 10:00

Opis przedmiotu zamówienia

1. Przedmiotem zamówienia są usługi mycia zewnętrznego samochodów służbowych osobowych

i dostawczych będących w dyspozycji Zarządu Zlewni w Lesznie.

2. Zamawiający dopuszcza możliwość świadczenia usług w następujących typach myjni samochodowych: myjni automatycznej, bezdotykowej, ręcznej.

3. Przedmiot zamówienia obejmuje: wykonanie usługi mycia w myjni automatycznej, bezdotykowej, ręcznej polegającej na zewnętrznym myciu nadwozia (myciu szamponem, woskowaniu)

Zdolność do prowadzenia działalności zawodowej

- *Wymagania spełnione zostaną na podstawie Oświadczenia*

złożonego w formularzu ofertowym.

Sytuacja ekonomiczna i finansowa

- *Wymagania spełnione zostaną na podstawie Oświadczenia*

złożonego w formularzu ofertowym.

Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

- Wymagania spełnione zostaną na podstawie Oświadczenia

złożonego w formularzu ofertowym.

Warunki realizacji umowy

Zgodnie z wzorem umowy stanowiącym zał. nr 5 do Zapytania ofertowego.

Informacje dodatkowe

Sposób przygotowania oferty:

a. Podpisany i zeskanowany komplet dokumentów należy przesłać przez stronę: www.przetargi.wody.gov.pl

b. Ofertę można również złożyć z zachowaniem postaci elektronicznej i podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym, zaufanym za pomocą profilu zaufanego lub podpisem osobistym.

"Zgodnie z USTAWĄ z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego DZIENNIK USTAW RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ z dnia 15 kwietnia 2022 r. Poz. 835 - „Art. 7. 1. **Z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego lub konkursu prowadzonego na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych wyklucza się:**

1) **wykonawcę** oraz uczestnika konkursu **wymienionego w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisanego na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3, przedmiotowej ustawy;**

2) **wykonawcę** oraz uczestnika konkursu, **którego beneficjentem rzeczywistym w rozumieniu ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2022 r. poz. 593 i 655) jest osoba wymieniona w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu**

269/2014 albo wpisana na listę lub będąca takim beneficjentem rzeczywistym od dnia 24 lutego 2022 r., o ile została wpisana na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3, przedmiotowej ustawy;

3) wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego jednostką dominującą w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 37 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2021 r. poz. 217, 2105 i 2106) jest podmiot wymieniony w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisany na listę lub będący taką jednostką dominującą od dnia 24 lutego 2022 r., o ile został wpisany na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3, przedmiotowej ustawy.

2. Wykluczenie następuje na okres trwania okoliczności określonych w ust. 1., powyżej"

Branże CPV

> 50112300-6 - Mycie samochodów i podobne usługi

Pytania i odpowiedzi

Data

Opublikowane przez

Treść

24.05.2022 15:40:50

Justyna Szawelska

Szanowni Państwo,

W imieniu Wykonawcy zwracam się o udzielenie odpowiedzi na niżej zadane pytania:

1. Wykonawca informuje, że w przypadku usługi mycia pojazdów cena usługi jest ceną wskazaną na myjni danej stacji paliw Wykonawcy - nie ma zatem stałych cen. Ceny z formularza ofertowego stanowiąc winny wyłącznie podstawę ustalenia wartości zamówienia, a realizacja usługi nastąpi po cenach z danej myjni stacji paliw Wykonawcy, obowiązujących w momencie realizacji usługi. Czy wyrażacie Państwo zgodę na taki sposób rozliczania usługi mycia pojazdów służbowych ?

2. Czy wyrażacie Państwo zgodę aby rozliczenie za usługę myjni było łącznie z paliwem, tj. na fv razem z paliwem i na warunkach jak paliwo, dotyczy okresów rozliczeniowych terminów płatności. W przypadku oddzielnego fv musiałyby zostać wydane oddzielane karty paliwowe tylko na usługę myjni.

3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość akceptacji obowiązujących u Wykonawcy okresów rozliczeniowych:

„Usługi mycia będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych:

I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie usług. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”?

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury?

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość przekazywania Zamawiającemu faktury VAT (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

5. Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu usługi mycia w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami zapytania ofertowego?

6. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego zakupu usługi mycia przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń pomiędzy stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji (wyłącznie do wiadomości Zamawiającego).

Z poważaniem.

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej we Wrocławiu Zarząd Zlewni w Lesznie, ul. Chociszewskiego 12, 64-100 Leszno, zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Zapytania Ofertowego. Poniżej treść pytań z odpowiedziami.

PYTANIE 1:

Wykonawca informuje, że w przypadku usługi mycia pojazdów cena usługi jest ceną wskazaną na myjni danej stacji paliw Wykonawcy - nie ma zatem stałych cen. Ceny z formularza ofertowego stanowiąc winny wyłącznie podstawę ustalenia wartości zamówienia, a realizacja usługi nastąpi po cenach z danej myjni stacji paliw Wykonawcy, obowiązujących w momencie realizacji usługi. Czy wyrażacie Państwo zgodę na taki sposób rozliczania usługi mycia pojazdów służbowych ?

ODPOWIEDZ 1:

Nie wyrażamy zgody na w/w sposób rozliczania usługi.

PYTANIE 2:

Czy wyrażacie Państwo zgodę, aby rozliczenie za usługę myjni było łącznie z paliwem, tj. na fv razem z paliwem i na warunkach jak paliwo, dotyczy okresów rozliczeniowych terminów płatności. W przypadku oddzielnego fv musiałyby zostać wydane oddzielane karty paliwowe tylko na usługę myjni.

ODPOWIEDZ 2:

Nie wyrażamy zgody na w/w sposób rozliczania usługi łącznie z paliwem.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość akceptacji obowiązujących u Wykonawcy okresów rozliczeniowych:

„Usługi mycia będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych:

I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie usług. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”?

ODPOWIEDZ 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycje powyższego okresu rozliczeniowego.

PYTANIE 4:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury?

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość przekazywania Zamawiającemu faktury VAT (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

ODPOWIEDZ 4:

Zamawiający nie akceptuje zaproponowanego terminu płatności.

PYTANIE 5:

Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu usługi mycia w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami zapytania ofertowego?

ODPOWIEDZ 5:

Zamawiający nie może zaakceptować zaproponowanej usługi mycia w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych.

PYTANIE 6:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego zakupu usługi mycia przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń pomiędzy stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji (wyłącznie do wiadomości

Zamawiającego).

ODPOWIEDŹ 6:

Zamawiający nie może zaakceptować zaproponowanej usługi mycia w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych, w związku z tym nie jest możliwa również akceptacja wzoru umowy.

Pliki do pobrania

[Zapytanie Ofertowe pdf, 212.69 KB](#)

[Załącznik nr 1 - Formularz oferty doc, 88 KB](#)

[Załącznik nr 2 - Formularz_asortymentowo_cenowy xlsx, 34.08 KB](#)

[Załącznik nr 3 - OPZ pdf, 547.75 KB](#)

[Załącznik nr 2 do OPZ - Wykaz pojazdów docx, 37.76 KB](#)

[Załącznik nr 4 - Oświadczenie ustawa sankcyjna doc, 93 KB](#)

[Załącznik nr 5 - Wzór umowy pdf, 174.59 KB](#)

[PYTANIA i ODPOWIEDZI pdf, 759.22 KB](#)

Dodano po publikacji w dniu 25.05.2022 09:41:22

[INFORMACJA O KWOCIE pdf, 239.94 KB](#)

Dodano po publikacji w dniu 02.06.2022 09:25:34

[INFORMACJA Z OTWARCIA OFERT pdf, 310.65 KB](#)

Dodano po publikacji w dniu 02.06.2022 10:59:43

[INFORMACJA O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY pdf, 293.59 KB](#)

Dodano po publikacji w dniu 02.06.2022 15:21:44

[Ogłoszenie o udzieleniu zamówienia pdf, 282.11 KB](#)

Dodano po publikacji w dniu 08.06.2022 14:29:20

Komunikaty zamawiającego

Data

Opublikowane przez

Treść

25.05.2022 09:42:11

Justyna Szawelska

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej we Wrocławiu Zarząd Zlewni w Lesznie, ul. Chociszewskiego 12, 64-100 Leszno, zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Zapytania Ofertowego. W załączeniu treść pytań z odpowiedziami.

02.06.2022 09:26:43

Justyna Szawelska

INFORMACJA O KWOCIE, JAKĄ ZAMAWIAJĄCY ZAMIERZA PRZEZNACZYĆ
NA SFINANSOWANIE ZAMÓWIENIA

02.06.2022 11:00:07

Justyna Szawelska

INFORMACJA Z OTWARCIA OFERT

02.06.2022 15:23:03

Justyna Szawelska

INFORMACJA O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY

02.06.2022 15:25:06

Justyna Szawelska

2000

02.06.2022 15:26:56

Justyna Szawelska

Zmiana budżetu

08.06.2022 14:27:05

Justyna Szawelska

INFORMACJA O UDZIELENIU ZAMÓWIENIA

Postępowanie zakończone

Wybór oferty

FIRMA PRODUKCYJNO HANDLOWO USŁUGOWA
MAG-CAR Paweł Terakowski

Stawowa 6
64-100 Leszno

Jestem nowym użytkownikiem i chcę korzystać z usług serwisu.

 [Zarejestruj się](#)

lub załóż konto uproszczone i loguj się tylko przez link

 [Szybka rejestracja](#)

Posiadam już konto

E-mail lub Login

Hasło

Zapamiętaj mnie

[Przypomnij hasło](#) [Ponownie wyślij link aktywacyjny](#)

Postępowanie prowadzone **z wyłączeniem** przepisów Ustawy
Prawo Zamówień Publicznych.